

Informaatioverkostojen kiltä Athene ry

Hallituksen kokous 9/2013, 14.3.2013 klo 12.15 @T-talo

Paikalla: Lotta Ahonen, Otso Hannula, Tiitu Lahti, Edward Landtman, Sofia Ahanen, Pietari Keskinen, Vesa Laakso, Christian Mohn, Jaakko Hynynen (saapui ajassa 12.47, kohdassa 9)

Puheenjohtaja: Otso Hannula

Sihteeri: Lotta Ahonen

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 12.23.

2. Kokouksen päätösvaltaisuus

Paikalla oli tarpeeksi porukkaa ja kokouskutsu oli lähetetty ajoissa. Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Tiitu Lahti ja Pietari Keskinen valittiin pöytäkirjantarkastajiksi.

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin työjärjestys.

5. Ilmoitusasiat

Postia: Sössö, Geometres, Otson ja Jaakon illalliskortit ja Jaakolle julisteita.

6. Mitä kuuluu?-kierros

Speksin ensi-ilta.

Vesa on pipi.

7. Tiedotusasiat

1. Kukka

Ensi viikolla pidetään Kukan kokous. Elliä kiinnostaa piirtää kuva.

2. Haalarimerkkikisa

Ehdotuksia tullut, hyviäkin.

Selvitetään Merituuli Melkolta oikea versio merkistä.

Selvitetään vanhan merkin alkuperäisten tiedostojen kohtaloa.

3. Viestintästrategia

Muotoillaan tehtävä paremmin. Otso ottaa koppia.

4. Toimareiden kuulumiset (ATK-partio, Kukka-toimarit, valokuvaajat, historioitsija)

On aktiivisia.

5. Mitä muuta tuli tehtyä?

Otaxin ylläpitoilmoitus on tullut.

8. Phuksiasiat

1. Ensimmäinen päiväkäskey

On tullut, Wappu tulee!!

2. Lakkitilauslomake
Kaikki halukkaat tilanneet.
3. Wappu-luento to 14.3. klo 12:30
4. Phuksijäynä 16.3.
Hyvällä mallilla, uudet kipparit hoidelleet.
5. Club Ahoy
Julkistettiin maanantaina!
6. Toimareiden kuulumiset (ISOt, KV-vastaava)
Kaikki rullaa hyvin.
7. Mitä muuta tuli tehtyä?
Ei muuta kuin speksiä.

Siirryttiin kokoustauolle ajassa 12.40, ja samalla Vesa ja Sofia poistuivat kokouksesta.

Palattiin kokoustauolta ajassa 12.47, jolloin Jaakko Hynynen saapui paikalle.

9. Talous- ja hallintoasiat

1. Hyväksyttävät laskut
Pietari Keskinen, PJK vujuedustus, 35€
Otso Hannulla, Apoptoosi, M0, kokoustarjoilut, 29,97€
Myös iltakoulun tarjoilut Otsolle 23,34€
Sofia Ahanen, kokoustarjoilut, 5€
Anastasia Lipiäinen, Managerien vujut 20€
2. Toimareiden kuulumiset (olkkaritoimikunta, liikuntavastaavat)
Hyvää.
3. Mitä muuta tuli tehtyä?
Ilmi kertoi Neuvostolle kampustilanteesta, koulun tilat yliopiston hallussa, laitos vuokralla. Kampustaloon valtava Olkkari.
Tilat tulevaisuudessa maksetaan etukäteen.

10. Opintoasiat

1. "Näpit irti opintotuesta!" -mielenosoitus ke 20.3.
Lakinkäyttölupa tapahtuman ajaksi.
Tiedotus hoidettu, mutta Athene ei ota enempää kantaa tapahtumaan.
Mielenosoituksen jälkeen konsertti.
2. Hallopedit ja opintotoimikunta
Ensi viikolla ehkä kaljaa ja keltsua.
3. Mitä muuta tuli tehtyä?
POP.
Koulutusohjelman uusi johtaja on Eila Järvenpää, käydään jubaileen sen kanssa.
Vesa Laakso saapui takaisin 13.18

11. Tapahtumat

1. SCI:n kevätkarkelot
Ei ole vielä päätetty mitään.
2. Toimareiden kuulumiset (pikku-IE, lukkarit)

Hyvää kuuluu.
3. Mitä muuta tuli tehtyä?
Viroon maanantaina. Kivat ja öljyset sitsit.
JMTn rempasta puhuttiin.
Kaverisitsit tulee.

12. Ulkosuhteet

1. Vuosijuhlat
Pääjuhlapaikka varattiin ja suunniteltiin Prodekon kanssa hallitusvaihtoa. Lotta hoitaa hallitusvaihdon.
2. Toimareiden kuulumiset (TEK-kiltayhdyshenkilö, kulttuurineuvokset, hupiministeri)
Hyvää kuuluu.
3. Mitä muuta tuli tehtyä?
Oululaisten ja Tamperelaisten kanssa jubailtiin Toimitusjohtajat tentissä. Oulu oli innoissaan Interaktiosta.

13. Yrityssuhteet

1. Yrityssuhdetiimi
On ja tekee hommia.
2. Mitä muuta tuli tehtyä?
Futun kanssa sopimus lähtee rullaamaan.
Solitan kanssa hommat lähtee hoitumaan.
Kevyt rynnäkkö haalareiden suhteen.
TJTssä uusien kontaktien luontia.

14. Wappu

1. Pre-Wappusitsit la 13.4.
Meidän vastuulla kaikki muu paitsi tila ja ohjelma. Tiitu ja joku toinen henkilö hoitavat ruoat
2. Kevätretki 24.-25.4.
Tulee.
3. Skumppakokkarit
Tulee.
4. Kaljakroketti
Tulee. Lotta kysyy Nicolta tilasta.
5. Wappulaiva 30.4.
Halutaanko sponsseja? JOO!!! Lotta kysyy Ilmarilta.

15. Muut esille tulevat asiat

Päätettiin hankkia killalle wapputeltoa, jos sen hankkiminen on vielä mahdollista.
Hankitaan sitä varten sponsseja ja killan maksettavaksi tulee noin 700 euroa.
Oli hauska kokous. Ja taas tuli konsulttifirmalta ruma juliste.

16. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään 21.3. kello 11.15 Viestintäteemalla.

17. Kokouksen päättäminen
Kokous päätettiin ajassa 13.56.

Pöytäkirjantarkastajat:

Tiitu Lahti

Pietari Keskinen

Otso Hannula

Puheenjohtaja

Lotta Ahonen

Sihteeri